

俄新任国防部长 忙里偷闲上军校

据新华社电 俄罗斯新任国防部长阿纳托利·谢尔久科夫本周开始了一项新的任务:重返校园。

据俄罗斯媒体4月4日报道,今年2月刚上任的谢尔久科夫将在俄高级军事学院、位于莫斯科西南的总参军事学院培训一个月,主要内容是学习战略和战术知识。

俄总统普京2月任命原副总理兼国防部长谢尔盖·伊万诺夫为第一副总理,其国防部长职位由时任联邦税务局局长的谢尔久科夫接任。

现年45岁的谢尔久科夫此前并没有太多的军旅经历,仅在上世纪80年代作为义务兵服役两年。步入政坛前,他曾是家具店经理。

据报道,谢尔久科夫将在随后的一个月中每周学习两到三次,每次有两节各3小时的课程。

总参军事学院是俄罗斯唯一的高级军事学院,1999年1月由伏龙芝军事学院和装甲兵学院合并而成,隶属俄罗斯联邦武装力量总参谋部。该学院是俄军培养高级将领、高级军事研究人员和教员最高军事学府,是研究军事科学和军事学术以及专门研究战役学和战略学的军事理论中心。

不带任何氧气瓶 澳男水底过两周

本报4月5日讯 29岁的澳大利亚海洋生物学家劳埃德·戈德森,从4月4日起潜入奥尔伯里市湖底5米深的一个密闭铁房子中,并将在水底生活14天。令人惊讶的是,在此期间,他将不带任何氧气瓶之类的任何供氧设备,而仅仅靠“水下房屋”中海藻所排放的氧气维生。

在水底生活期间,戈德森在“水下房屋”中的一个水箱里种植大量海藻,并依靠后者产生氧气呼吸。据悉,这套海藻供氧系统名为“BioSUB”,是戈德森邀请7位美国爱达荷州喀斯喀特中学的师生设计的。

据介绍,“BioSUB”系统不仅负责放出氧气,而且可吸收戈德森呼出的二氧化碳。海藻还可以作为戈德森的食粮,而戈德森每天排出的尿液也将用来灌溉海藻。戈德森称,即便万一海藻制氧失败导致空气变得污浊,他还有最后一招——通过踏自行车泵入外界的新鲜空气。

据悉,戈德森栖身的“水下房屋”位于湖底5米深处,由全密封的钢板制作,它体积只有大约9立方米,并用大约6吨混凝土重物固定在水底。在房屋内,摆放了一部用于发电的自行车,当要使用笔记本电脑和DVD影碟机时,戈德森便会骑自行车发电。此外,“水下房屋”中还有一张床以及一个用来大小便的便携式卫生间。(袁海)

节食减肥 你在做无用功

美研究人员称体重如果经常反复性地减少再反弹,可能导致心血管疾病等

据新华社电 节食是否能减肥?“战果”是否能长久?在对以前多项节食减肥研究进行系统分析后,美国加利福尼亚大学洛杉矶分校的一个研究小组对这一问题得出了否定的结论。研究人员认为,单纯依靠节食减肥基本是作“无用功”。

研究人员在4月号的《美国生理学家》杂志上报告说,在对此前31项有关节食减肥的长期研究进行了全面、严格的分析后,研究人员得出结论认为,从长期来看,节食减肥对人有害无益。从体重来看,节食减肥带来的体

重减少和反弹反而让身体吃不消。

这项研究的负责人特蕾西·曼恩说,依靠五花八门的节食减肥,人们通常在最初半年左右时间内可以减掉体重的5%至10%。但在后续的更长时间跟踪调查中就会发现,这些人的体

重大部分都会出现反弹。

研究人员分析说,大多数节食减肥者最初减掉的体重都会出现反弹,其中有13至23的人在节食减肥4至5年后甚至还反超了减肥前的体重。

研究人员提醒说,医学研究证明,体重如果经常反

复性地减少再反弹,可能导致心血管疾病、中风、糖尿病及免疫功能失调等。

节食减肥不可取,那肥胖者减肥该怎么办?“适度饮食即可,更重要的是进行有规律的锻炼。”曼恩在论文中说,“加强锻炼才是减肥的最佳途径。”



4月5日,两个女孩在东京把玩日本世嘉玩具公司生产的“梦幻鸡”。这款手掌大小的电动玩具鸡在人手触摸下能发出声音及扇动翅膀。这款栩栩如生的“梦幻鸡”预计将于2007年4月上市,售价大约19美元。新华社/路透

小鸡乖乖

爱尔兰六部长被困电梯

靠站着讲笑话苦熬半小时等来军队救援,总理也曾被困

据新华社电 路透社4月4日报道,爱尔兰政府6名部长(占内阁成员的一半)被困于一部故障电梯内长达半小时,部长们大汗淋漓,最后只得打电话请求军队前来解救。

路透社报道,爱尔兰外交部、财政部、卫生部、教育部、农业部和通讯部6名部长3日在政府大楼结束内阁会议后,一同乘坐电梯离开,谁知电梯发生故障,6名部长被迫挤在狭小的电梯里长达30分钟。

外交部长德莫特·埃亨事后说,他们靠讲各种笑话打发时间,但电梯里的空气很快就发出酸臭味。

“它只有站立的空间。说实话,你根本不能动。”埃亨3日对爱尔兰广播电视台说,“20分钟后就不怎么舒服了,电梯里变得很热。”部长们按电梯警铃无效,想用手机找管理员也没成功,部长们想起了国防部长威利·奥戴,他恰巧在会议结束后没有和他们一起离开。

“我们中有一两位认为得联系威利·奥戴……我们觉得也许还得联系军队,”埃亨说。

爱尔兰政府大楼电梯故障已不是第一次发生,包括总理在内,许多内阁成员都曾有过被困电梯的经历。

“我们中有些人曾困在这个电梯里过。”埃亨说,“我以前曾和总理(伯蒂·埃亨)以及(卫生部长)玛丽·哈尼被困在这里,我记得还有(副总理)迈克尔·麦克道尔。”

谷歌创始人去年薪水 1 美元

因为他们仨个个都是亿万富翁

新华社供本报特稿 对于一个上市不到3年来股价增长近5倍、创造出1000多亿美元市值的公司来说,它的管理层薪水应该会拿到怎样一个天文数字呢?美国搜索引擎巨头谷歌公司4月4日向美国证券交易委员会提交的财务报告向人们揭出了谜底。根据这份报告,谷歌现任首席执行官和公司的两名共同创

始人2006年一整年的薪水只有1美元。

这三人分别为谷歌现任首席执行官埃里克·施密特、公司创始人拉里·佩奇和谢尔盖·布林。不过,他们确实有底气接受这种相对较低的待遇,因为如果把手中的公司股票资产算上的话,他们每个人都拥有富可敌国的财富。

根据《福布斯》杂志3

月份出版的最新排名,以去年年底的资产作为依据,现年33岁的布林和34岁的佩奇以166亿美元并列美国亿万富翁排行榜第26位,施密特则排在第116位。

美联社说,谷歌公司2004年8月上市以来,这3名公司高管始终在公司内部倡导一种平等主义氛围,除公司开出的象征性收入外,他们拒绝接受更多薪金

待遇。

在这种氛围下,不管公司高层还是普通职员,所有1万多名员工每年享受到的休假奖金均为1000美元。

根据提交证券交易委员会的报告,公司决策层已经同意在2007年继续“享受”全年1美元的薪水待遇,拒绝“涨薪”。美联社评论说,谷歌高

层的这种“牺牲”完全可以公司快速发展带来的市值增长中得到弥补。2004年8月在纳斯达克上市时,谷歌公司股票的发行价为85美元,截至本月4日,每股价格已经飙升到472美元。这种飙升为股东创造了1200多亿美元财富。除施密特、佩奇和布林外,谷歌公司已经有几百名员工成为百万富翁。

全球扫描

中国海军司令员应邀访问美国

中国人民解放军海军司令员吴胜利应邀于4月1日至8日访问美国。目前,他已结束了对夏威夷和华盛顿的访问,会见了多位美军高官,包括美国国防部常务副部长英格兰、参联会主席佩斯、海军作战部长马伦、海军部长温特、太平洋司令部司令基廷、太平洋舰队司令拉夫黑德等美方高官。接下来他还将继续访问美国海军基地和院校。

卡德罗夫就任车臣新总统

俄罗斯联邦车臣共和国新总统拉姆赞·卡德罗夫5日在车臣第二大城市古杰尔梅斯宣誓就职。拉姆赞·卡德罗夫是车臣首任总统艾哈迈德·卡德罗夫之子,艾哈迈德·卡德罗夫于2004年5月9日在车臣首府格罗兹尼的一起恐怖爆炸中身亡。拉姆赞·卡德罗夫曾先后担任过车臣第一副总理、总理、代总统等职。

美国宣布日本首相安倍本月访美

美国白宫副发言人佩里诺女士4日宣布,日本首相安倍晋三将于本月26日访问白宫并将与美国总统布什会谈,27日将随同布什参观戴维营。这将是安倍去年9月就任日本首相以来首次访问美国。

美众议长说叙愿与以恢复和谈

来访的美国众议院议长佩洛西4日在大马士革说,她向叙利亚总统巴沙尔转达了以色列总理奥尔默特准备同叙恢复和谈的意愿,巴沙尔表示愿意与以色列进行接触。佩洛西是近年来访问叙利亚级别最高的美国要员。美国总统布什3日批评佩洛西访叙向叙利亚及中东地区发出了“混乱的”信息。

韩国禁止给青少年开达菲

韩国卫生部门官员5日宣布要求医生中止向年轻人开具含抗流感药达菲的处方。这一决定出台前,达菲最大输入国日本禁止年龄在10岁以上的未成年人服用达菲。

法国火车失控撞上站内缓冲器

法国消防人员证实,一列满载乘客的火车5日在巴黎一火车站内撞上缓冲器,造成70余人受伤。

均据新华社电